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小値賀町農業委員会 



平成 28 年 7 月定例 小値賀町農業委員会総会議事録 

 

１．開催日時：平成 28 年 7 月 29 日（金） 午後 3 時 00 分～午後 4 時 00 分 

２．開催場所：小値賀町役場 3 階第 4 会議室 

３．出席委員：（１７人） 

会長         松口政之 

会長職務代理者 １番 松山多作 

委員      ２番 近藤良治  ３番 辻   勉  ４番 松永一誠 

  ５番 吉田英章  ６番 宮﨑 幸二  ７番 迎 広子 

８番 土川浩子  ９番 北野 長義 １０番 下山勝宏 

           １１番 筒井正美 １２番 近藤 茂樹 １３番 吉永信義 

           １４番 大久保勉 １５番 小﨑八郎治 １６番 木村吉照 

           １７番 前田 猛 

４．欠席委員： ４番 松永一誠委員 

５．議事日程 

第 1 会議録署名委員の指名について   １７番 前田 猛委員、１番 松山多作委員 

第 2 報告第１号 農地第１８条第６項の規定に基づく賃借権の合意解約について 

第 3 その他 

     ・農地利用状況調査に係る調査員の委嘱について 

     ・平成２８年７月の予定について 

     ・その他 

６．農業委員会事務局職員 

  事務局長 中村 慶幸 

  書記   神﨑 健司 

７．議事参与制限   なし   

８．会議の概要 

 

事務局長：みなさん、こんにちは。 

 

全委員：こんにちは。 

 

事務局長： 定刻となりましたので、ただいまより、２８年７月の小値賀町農業委員会定例総会を開催

いたします。 

本日の欠席は、松永一誠委員の１名です。 

出席委員は１８名中１７名で、定足数に達しておりますので、総会は成立しております。 

それでは、会長にあいさつをお願いいたします。 

 

松口会長：みなさん、こんにちは。 

 

全委員：こんにちは。 



 

松口会長： 本日は暑い中出席していただきありがとうございます。ここ半月以上、雨も降らずに晴れ

の日が続いております。米の方も、去年よりも数日間は進んでいるのかなと思います。今後

の作業は、暑いので熱中症に気を付けて農作業を頑張っていただきたいと思います。 

      また、私達の任期もあと 1 年となりました。農業者年金や、農業新聞等の推進もよろしく

お願いいたします。それでは始めたいと思います。 

     日程第１ 会議録署名委員の指名について、議題とします。私に一任できますでしょうか。 

 

全委員：異議なし。 

 

松口会長：ありがとうございます。１７番 前田 猛委員、１番 松山多作委員にお願いします。 

 続きまして、日程第２ 議案第１１号 利用状況調査・荒廃農地調査に係る農地・非農地の

判断について、議題とします。事務局より説明をお願いします。 

 

神﨑書記： それでは議案第１１号をご覧ください。 

５月に斑島の荒廃農地に対して非農地の判断について審議をいただきました。今回は浜

津地区です。 

対象農地は別紙記載のとおり 49 筆 32,855 ㎡で、現地については先ほど確認いただき

ましたとおり林地化、原野化した状況であります。以上で議案第１１号の説明を終わりま

す。 

 

松口会長： ただいま事務局より説明がありましたが、先ほど見ていただいた通りです。この件につい

ては非農地判断して、非農地通知を出すということでよろしいでしょうか。 

 

全委員： 異議なし 

 

松口会長： ありがとうございます。 

続いて日程第３その他について議題といたします。事務局より説明をお願いいたします。 

 

神崎書記： ８月２５日に１３時３０分から、佐世保の九十九島ベイサイドホテルで県北地区の農業委

員研修会が行われます。いつも泊りで行っているそうで、前回は台風で行けなかったと聞い

ています。一応人数の報告をしないといけないのですが、この中で行けない方はいますか。 

 

松口会長： ライスセンターのモミの出荷も２５日には終わるかなと思いますが、ただ、まだ終わらな

い時は、２５日は外してもらって違う日に組んでもらようにしてほしいと思います。 

 

神崎書記： 今のところは、欠席予定の方はいないということで、もし分かれば早めに教えていただけ

ればと思います。ホテルのキャンセルもできますので。ホテルはいつもどこに泊まっていま

すか。 

 



松口会長： いつもレオプラザか西海荘ですが 

 

神崎書記： それでは、今のところ皆さん参加で、ホテルは一緒に泊まるということでこちらで探しま

す。研修の件はこれで終わります。 

      続きまして、全国農業新聞から依頼がありました「わがまちの農業委員さん」ということ

で、１人出してくださいとお願いされました。どなたか、立候補か推薦かいませんか。 

 

前田委員： 絶対１人と決まっているのですか 

 

神崎書記： いいえ２人でも３人でも結構です。 

 

前田委員： それでは女性を２名出したらいいのではないですか 

 

松口会長： これまでもこういうのがあったのですが、だいたい１期目の人が新聞には載っているみた

いです。 

 

神崎書記： それでは土川委員と迎委員の２人にお願いするということでよろしいでしょうか 

 

全委員： はい、お願いします。 

 

松口会長： ３０００部より少なくなれば、県は載らないといいますが、よそ辺りも少ないです。 

 

神崎書記： ありがとうございます。 

      次に８月の予定の件です。いつがよろしいでしょうか。県北の研修が 25 日と 26 日に入っ

ています。29 日から出張が入っており、31 日に帰ってくるのでその日でも大丈夫です。そ

れでは研修も終わったということで 31 日でよろしいですか。 

 

松口会長： 31 日に事務局が都合がいいなら、その日にしたいと思います。24 日だと、研修前ですか    

     ら 

 

神崎書記：それでは 31 日の 15 時からでよろしいでしょうか 

 

全委員： はい 

 

神崎書記： ありがとうございます。 

 

松口会長： みなさん方から、何かありませんか。共済から何かありませんか 

 

吉永委員： 特にありません 

 



松口会長： 土地改良区から何かありませんか 

 

筒井委員： とりません 

 

松口会長： ないようでしたらこれで終わります。8 月 25 日と 26 日の研修は全員出席ということでよ

ろしくお願いいたします。ありがとうございました。 

 

 

 

議  長   会 長              印 

 

会議録署名人 17 番委員              印 

 

会議録署名人 1 番委員              印 

 


